
 

 

Sesizări din oficiu 2012 

Biroul Teritorial Galați 

 

În ziarul „Viaţa liberă” din Galaţi din data de 24 ianuarie 2012, în articolul 
intitulat Fatidica zi de 11.11.2011 în relaţia cetăţean-funcţionar public, este prezentată 
următoarea situaţie de fapt: domnul Mircea Dobre, domiciliat în Galaţi, a sărbătorit, pe 
11 noiembrie 2011, împlinirea a 50 de ani de la căsătorie. Cunoscând faptul că, în anii 
anteriori, Primăria municipiului Galaţi a acordat premii în bani pentru cuplurile care au 
aniversat acelaşi tip de eveniment, petiţionarul a adresat (în data de 11.11.2011) o cerere 
Primarului municipiului Galaţi. Deoarece nu a primit răspuns, în data de 21.12.2011, a 
revenit cu o nouă cerere, solicitând clarificarea aspectelor menţionate anterior. 
 Nemulţumit de faptul că şi această revenire a rămas tot fără răspuns, petiţionarul 
s-a adresat redacţiei ziarului „Viaţa liberă”. Ca rezultat al demersurilor întreprinse de 
către ziarişti, răspunsul oferit de purtătorul de cuvânt al Primăriei municipiului Galaţi a 
fost următorul: într-adevăr am primit o cerere din partea domnului Dobre, dar 
procedura nu este să-i răspundem, ci  să se reţină în baza de date informaţia. În general, 
când la primărie se adună 100-150 de astfel de cereri, primăria organizează un 
spectacol în cadrul căruia se decernează cuplurilor diplomele şi câte un cec în valoare 
de 500 de lei. Primul eveniment din acest an va avea loc în primăvară. 
 Răspunsul citat relevă nerespectarea obligaţiei de a răspunde petiţiilor în 
termenul prevăzut de lege, precum şi faptul că, la nivelul Primăriei municipiului Galaţi, 
procedura de soluţionare a petiţiilor este una deficitară. 

Faţă de aspectele prezentate, la propunerea Biroului teritorial Galaţi, Avocatul 
Poporului s-a sesizat din oficiu. 

Ca rezultat al demersului nostru, Primarul municipiului Galaţi ne-a comunicat 
faptul că domnul Mircea Dobre a fost înştiinţat printr-o adresă cu privire la modalitatea 
soluţionării cererii sale, urmând a fi invitat în luna martie 2012 la festivitatea ce va avea 
loc cu ocazia premierii cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsnicie. 

 
 


